C4
В дно водоема глубиной 3 м вертикально вбита свая, скрытая под водой. Высота сваи 2 м. Свая отбрасывает на дне водоема тень длиной 0,75 м. Определите угол падения солнечных лучей на поверхность воды. Показатель преломления воды n = 
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Ответ:

	Образец возможного решения (рисунок обязателен)

	Согласно рисунку, высота сваи h связана с длиной тени L и углом ( между сваей и скользящим по ее вершине лучом света соотношением:  sin( = 
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. Угол ( является и углом преломления солнечных лучей на поверхности воды. Согласно закону преломления 
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,  sin( = n(sin(. Следовательно,  sin( = = n
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